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EXT  RAIT du Registre au  x Délibérations du CONSEIL COMMUNAL DE SCHAERBEEK

Séance du 25 janvier 2017

Objet n° 14 de l'ordre du jour

PRÉSENTS: M. Bernard Clerfayt, Bourgmestre-Président; MM. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Échevins; M. Frederic Nimal, Echevin f.f.; MM. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik Köksal, 
Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mme Adelheid Byttebier, Échevins; MM. Georges Verzin, Jean-
Pierre Van Gorp, Mme Cécile Jodogne, M. Emin Ozkara, Mmes Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, MM. 
Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mmes Derya Alic, Mahinur Ozdemir, Filiz Güles, MM. Abobakre Bouhjar, 
Yvan de Beauffort, Mme Angelina Chan, MM. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mmes 
Döne Sönmez, Jamila Sanhayi, Sophie Querton, Debora Lorenzino, MM. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi 
Sag, Mme Lorraine de Fierlant, M. Abdallah Kanfaoui, Mme Joëlle van Zuylen, M. Quentin van den Hove, 
Mmes Barbara Trachte, Berrin Saglam, M. Bram Gilles, Mme Asma Mettioui, M. Thomas Eraly, Mme 
Bernadette Vriamont, M. Eric Platteau, Conseillers communaux; M. David Neuprez, Secrétaire Communal; 
M. Philippe Den Haene, Secrétaire Communal Adjoint; M. EL MASLOUHI Ahmed, Conseiller communal.

#Objet : Règlement communal complémentaire relatif à la circulation routière communale -
Modifications - Approbation #

LE CONSEIL COMMUNAL

Vu les lois relatives à la police de la circulation routière coordonnées par l’arrêté royal du 16 mars 1968 ;
Vu l’arrêté royal du 1 décembre 1975 portant règlement général sur la police de la circulation routière ;
Vu l’arrêté ministériel du 11 octobre 1976 fixant les dimensions minimales et les conditions particulières 
de placement de la sécurité routière ;
Vu la circulaire ministérielle du 14/11/1977 relative aux règlements complémentaires et au placement de 
la signalisation routière ;
Vu l’ordonnance du 3 avril 2014 relative aux règlements complémentaires sur la circulation routière et sur
la pose et le coût de la signalisation routière,
Vu l’article 119 de la nouvelle loi communale ;
Considérant que les mesures suivantes concernant la voirie communale doivent être adoptées pour tenir 
compte de l’évolution des circonstances locales :
ARRETE :
CHAPITRE V     :       ARRET ET STATIONNEMENT (signaux routiers)
Art 25 : Zone payante (excepté carte de stationnement)
La mesure sera matérialisée par des signaux E9à validité zonale (début et fin de zone) avec la mention « 
PAYANT » complétés par la mention « Excepté carte de stationnement uitgezonderd bewoners » et le 
placement d'horodateurs indiquant les modalités d'utilisation.
AJOUTER     :
- place Colignon  (emplacements en épis situés sur les 2 côtés de la maison communale )
Art 35     : 
La signalisation prévue ci-dessus sera placée conformément aux dispositions de l’A.R. et de l’A.M.
Art 36     :
Le présent règlement sera soumis à l’approbation du Ministre de la Mobilité et des travaux publics.

Délibéré, en séance publique, à Schaerbeek, le 25 janvier 2017.
Par le Conseil:

David Neuprez

Secrétaire Communal

Bernard Clerfayt

Bourgmestre-Président
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UITTREKSEL uit het Notulenboek van de GEMEENTERAAD van   SCHAARBEEK

Vergadering van 25 januari 2017

Voorwerp nr 14 van de agenda

AANWEZIG: H. Bernard Clerfayt, Burgemeester-Voorzitter; HH. Vincent Vanhalewyn, Bernard Guillaume, 
Denis Grimberghs, Schepenen; H. Frederic Nimal, Schepen wnd.; HH. Etienne Noel, Saït Köse, Sadik 
Köksal, Michel De Herde, Mohamed El Arnouki, Mevr. Adelheid Byttebier, Schepenen; HH. Georges Verzin, 
Jean-Pierre Van Gorp, Mevr. Cécile Jodogne, H. Emin Ozkara, Mevr. Laurette Onkelinx, Isabelle Durant, HH. 
Halis Kökten, Ibrahim Dönmez, Mevr. Derya Alic, Mahinur Ozdemir, Filiz Güles, HH. Abobakre Bouhjar, 
Yvan de Beauffort, Mevr. Angelina Chan, HH. Mohamed Reghif, Mohamed Echouel, Hasan Koyuncu, Mevr. 
Döne Sönmez, Jamila Sanhayi, Sophie Querton, Debora Lorenzino, HH. Burim Demiri, Axel Bernard, Seydi 
Sag, Mevr. Lorraine de Fierlant, H. Abdallah Kanfaoui, Mevr. Joëlle van Zuylen, H. Quentin van den Hove, 
Mevr. Barbara Trachte, Berrin Saglam, H. Bram Gilles, Mevr. Asma Mettioui, H. Thomas Eraly, Mevr. 
Bernadette Vriamont, H. Eric Platteau, Gemeenteraadsleden; H. David Neuprez, Gemeentesecretaris; H. 
Philippe Den Haene, Adjunct gemeentesecretaris; H. EL MASLOUHI Ahmed, Gemeenteraadslid.

#Objet : Aanvullend gemeentereglement betreffende het gemeentelijk wegverkeer -
Wijzigingen - Goedkeuring #

DE GEMEENTERAAD

Gelet op de politiewetgeving betreffende het wegverkeer gecoördineerd door het koninklijk besluit van 16
maart 1968;
Gelet op het koninklijk besluit van 1 december 1975 aangaande het algemeen politiereglement van het 
wegverkeer;
Gelet op het ministerieel besluit van 11 oktober 1976 waarbij de minimale afmeting en de bijzondere 
plaatsvoorwaarden van de verkeersborden worden bepaald;
Gelet op het ministeriële rondschrijven van 14/11/77 betreffende de aanvullende reglementen en de 
plaatsing van de verkeersborden;
Gelet op de Ordonnantie betreffende de aanvullende reglementen op het wegverkeer en de plaatsing en 
bekostiging van de verkeersteken
Gelet op artikel 119 van de nieuwe gemeentewet;
Overwegend dat de volgende maatregelen met betrekking op het gemeentewegennet aangenomen 
moeten worden rekening houdend met de evolutie van de lokale omstandigheden;
BESLUIT :
HOOFSTUK     V:STILSTAAN EN PARKEREN(verkeersborden)
Art 25:  BETALENDE ZONE (inwoners uitgezonderd)
De maatregel zal (in het begin en aan het eind van de zone) door de zonale geldigheid panelen , E9 
"Betalend" belichaamd worden aangevuld met de vermelding "Excepté carte de stationnement 
uitgezonderd parkeerkaarten"
BIJVOEGEN:
- Colignon plein (Parkeerplaatsen in visgraat opstelling aan beide zijden van de gemeentehuis)
Art 35: 
De signalisatie zoals hierboven voorzien zal geplaatst worden conform aan de schikkingen van het KB en 
het MB
Art 36:
Dit reglement zal voorgelegd worden ter goedkeuring van de Minister van Mobiliteit en openbare werken.

Beraadslaagd, in openbare vergadering, te Schaarbeek, op 25 januari 2017.
Namens de raad :

David Neuprez

Gemeentesecretaris

Bernard Clerfayt

Burgemeester-Voorzitter


